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Dotyczy zapytania ofertowego na: Druk offsetowy Geological Atlas of Poland, sygn. postępowania: NZP-244-

43/2020 

 
I. ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO 

Zamawiający działając na podstawie pkt 14.1 Zapytania ofertowego informuje o zmianie treści zapytania ofer-
towego.  
 
1. Zamawiający dokonuje zmiany pkt 1 Załącznika nr 1 do zapytania ofertowego – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓ-

WIENIA w zakresie parametrów kieszonki na tablice oraz druku Wkładek do kieszonki – tablic. 

Pkt 1 Załącznika nr 1 do zapytania ofertowego – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA otrzymuje brzmienie: 

 „1. Przedmiotem zamówienia jest Druk offsetowy Geological Atlas of Poland.  

Nakład: 500 egz. 

Format: 240x335 mm 

Środek: 176 str., format 240 x 335 mm, druk 4+4, papier kreda matowa 135 g 

Oprawa: twarda. 

Okładka:  
− tektura introligatorska 2 mm 
− białe wyklejki 140 g 
− blok szyty nićmi po dłuższym boku  
− oklejka do oprawy twardej w formacie 240x335 mm, kreda matowa 135 g 
− druk 4+0, folia matowa, wybrane elementy (kontur Polski i fragment mapy) lakier punktowy 
− do 3 str. okładki doklejona kieszonka na 3 składane tablice – kieszonka w kształcie trójkąta (w rozmia-

rze wysokość 210 mm, szerokość - 210 mm) wykonana z przeźroczystej folii o grubości zapewniającej 
właściwe utrzymanie tablic. 

Wklejki: 
− 2 wklejki, format 403x335 mm, falcowane (zagięte) do środka, druk 4+4, papier kreda matowa 135 g 

Wkładki do kieszonki – tablice: druk 4+0, papier kreda matowa 135 g 
− tablica 1: format 720 x 247 mm 
− tablica 2: format 720 x 247 mm 
− tablica 3: format 633 x 247 mm.” 

 

II. WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO 

Zamawiający informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły pytania do treści zapytania ofertowego. Poniżej pre-

zentujemy przesłane zapytania wraz z udzielonymi odpowiedziami.  

Wszelkie uzupełnienia i wyjaśnienia treści zapytania ofertowego, zawarte w udzielonej odpowiedzi, uważa się za 
uzupełnienie lub zmianę treści zapytania ofertowego dokonaną przez Zamawiającego i będą stanowić podsta-
wę dla oceny zgodności oferty z treścią zapytania ofertowego, przy czym w przypadku gdy: 
1. postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z treścią zapytania ofertowego, za obowiązujące w tym zakresie 

należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi, 
2. postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają treść zapytania ofertowego, za obowiązujące w tym 

zakresie należy przyjąć treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią zapytania ofertowego. 

Pytanie 1: 

Zwracam się z prośbą o przekazanie informacji, w którym miejscu będą wklejki i ile stron ma jedna wklejka? Czy 
wkładki do kieszonki – tablice są składane na 3 części do formatu 240x247 (tablica 1 i 2) oraz 211x247 (tablica 3). 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, iż wklejki (w liczbie szt. 2) umieszczone będą w środku publikacji (planowo na stronach 
24 i 46), będą to pojedyncze kartki z mapami lub przekrojami w formacie 403x335 mm, falcowane (zagięte) do 
środka, tak jak na przykładowym zdjęciu poniżej (przykładowe WKLEJKI). Wkładki do kieszonki – tablice (tablice 1, 
2 i 3) będą składane (3 bigi) do jednego rozmiaru, tj. 194 x 247 mm, pasującego do rozmiaru kieszonki, tak jak na 
przykładowym zdjęciu poniżej (przykładowe TABLICE). 
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Poniżej przedstawiamy przykładowe zdjęcia wklejek oraz tablic. 

Przykładowe WKLEJKI Przykładowe TABLICE 

 

 

 

 

 

Pytanie 2 

Proszę o informację: 
− z jakiego materiału ma być wykonana kieszonka i podanie przybliżonych wymiarów? 
− jaką stawkę VAT ma zastosować wykonawca? 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, iż: 
− odpowiedź na pierwszą cześć pytania została zawarta w zamieszczonej powyżej zmianie treści zapytania 

ofertowego, 
− publikacja będzie posiadała nr ISBN, co zobowiązuje do zastosowania  stawki VAT w wysokości 5%. 

 
 

W zawiązku z powyższymi zmianami Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert.  

 
Pkt 10 zapytania ofertowego otrzymuje brzmienie: 

 „Termin składania ofert upływa dnia 15 maja 2020 r. o godzinie 12:00.” 
 

Powyższe zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert.  

Pozostałe postanowienia zapytania ofertowego pozostają bez zmian. 

 
(dokument podpisany elektronicznie) 

KIEROWNIK 
Biura Zamówień Publicznych 

mgr Izabela Hęclik 

Warszawa, dnia 13.05.2020 r. 
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